
Játékosok: 2-4 f
Életkor:  8+
Játékid :  15 perc

A  játékosok  megpróbálnak  minél  több  számot  felírni  három  különböz  szín
sorban a saját pontozólapjukon. Ha egy színes sorban minden helyre sikerül
számot beírni, akkor még nagyobb pontszám fog járni azért a sorért. Vannak
olyan jövedelmez bónusz helyek,  ahol  a  beírt  számot  meg  is  lehet  kapni,  ha
egy 3 mez l álló oszlop minden mez jét sikerül kitölteni.

Számok beírása

Rajtad  múlik,  hogy  a  színes  sorokba  milyen  sorrendben  írod  be  a  számokat.
Például el ször beírhatsz egy számot a sárga sor jobb oldalán, majd egyet a lila
sor közepén, majd megint a lila sor bal oldalán, majd a narancssárga sor jobb
szélén, majd a sárga sor bal oldalán, és így tovább. Számok beírásakor csak az
alábbi két szabályt kell betartanod:

1) A színes sorokban (azaz vízszintesen balról jobbra) a számoknak növekv
sorrendben kell lenniük balról jobbra haladva a kisebb számoktól a
nagyobbak felé, és egyetlen szám sem jelenhet meg többször ugyanabban a
sorban.  A beírt  számok között  egy sorban bármilyen méret  helyet  ki  lehet
hagyni, amelyet kés bb be lehet majd tölteni, a megfelel  számokkal.

2) Egy oszlopon belül (azaz függ legesen felülr l lefelé) egy szám sem jelenhet
meg több mint egyszer. Ez vonatkozik a két mez l és három mez l álló
oszlopokra is. Az oszlopokban a számok sorrendje nem számít.

Megjegyzés: Minden színes sornak hiányzik egy mez je. Ne írj be számot erre a
területre!  Az  üresen  marad,  és  nincs  további  célja.  A  három  mez l  álló
oszlopok mindegyikében található egy ötszög alakú bónuszmez . Ha az oszlop
mindhárom  mez jébe  szám  kerül,  akkor  a  bónusz  mez be  írt  számot
bónuszpontként kapod meg.

Tibi már beírt néhány számot a
mez kbe. Minden egyes színes
sorban a számok emelkednek,
balról jobbra haladva.
Az oszlopokon belül (két és
három mez s oszlopok)
egyetlen szám sincs kétszer
beírva. Minden teljesen
szabályos.

Megjegyzés: A  sárga  sorban  Tibi  csak  az  1-es  számot  tudja  beírni  a  bal  széls
mez be. A lila sorban már nem tud beírni egy számot se a 6 és a 7 közé. Üresen
hagyhatja a mez t, de a játék végéig üresen kell maradnia. Tibi már két
oszlopban  mindhárom  mez be  írt  számot,  és  már  rögzítette  is  az  így  kapott
bónuszpontokat a megfelel  bónuszmez kbe a pontozólap alján.

Hogyan kell játszani

Minden  játékos  kap  egy  pontozólapot  és  egy  ceruzát  vagy  tollat. Megjegyzés:
kezd knek célszer  inkább ceruzát használniuk, hogy könnyen törölhessék az
esetleges hibákat. A játékosok szükség esetén megoszthatnak egy ceruzát. A
tapasztaltabb játékosok tollat is használhatnak.

Húzzatok sorsot, hogy ki kezdjen. A körödben a következ t kell csinálnod:

Döntsd el, hány dobókockával szeretnél dobni, legyen az 1, 2 vagy 3. Ha csak 1
vagy 2 kockát választottál, akkor azt is döntsd el, hogy, melyik színes kockákat
szeretnéd használni.

Levi következik. Úgy dönt, hogy két kockát használ. Kiválasztja a lila és a sárga
kockát.

A körödben dobj egyet a kockával vagy kockákkal. Ha elégedett vagy a dobással,
akkor nem kell második kísérletet tenned. Azonban, ha nem vagy elégedett
azzal, amit dobtál, akkor újra dobhatsz a kockákkal, de ehhez ugyanazokat a
kockákat kell felhasználnod, mint az els  dobásnál és ezek közül minden kockát
újra  kell  dobnod.  Ez  után  add  össze  a  kockákon  lév  számokat  és  érthet en
mondd be a számok összegét, hogy hogy mindenki hallja.

Uwe Rapp and
Bernhard Lach



Els  kísérletében Levi egy 2-est és egy 4-est dobott. Nem
elégedett a dobással. Második kísérletében egy 4-est és 5-
öst dobott. A kockák összegét tisztán és érthet en
bemondja: „Kilenc!”

• Most minden játékos beírhatja (de ez nem kötelez ) a bemondott összeget,
pontosan egy mez be a saját pontozólapján. Az összeget csak egy olyan szín
sorba lehet beírni, amilyen szín  kockák részt vettek a dobásban. Mindaddig,
amíg a fent említett két szabályt (lásd a „Számok beírása” fejezetet) betartja,
minden játékos maga dönt arról, hogy hová írja be a számot.

Mivel Levi a sárga és a lila kockákat használta, a 9-es összeg csak a lila vagy a
sárga sorba írható be.

Levi beírja a 9-et a sárga
sorba.

Tibi szintén a sárga sorba
írja be a 9-et, de kissé

jobbra.

Sára a lila sorba írja be a
9-et.

Sikertelen kísérlet: Ha kockát dobó játékos nem tudja, vagy nem akarja beírni a
számot, fel kell jegyeznie egy sikertelen kísérletet a pontozólapján. A többi
játékosnak (akik nem dobtak) soha nem kell sikertelen kísérletet rögzíteniük.

Ezután az óramutató járásával megegyez  irányban lév  játékos lesz a
következ ,   fog  dönteni,  majd  dobni  a  kockákkal,  a  fent  leírt  módon.  A  játék
ezután az óramutató járásával megegyez  irányban folytatódik, egymás után
következnek a játékosok.

Nagyon fontos: a számok beírása után minden játékos gondosan ellen rizze,
hogy a számok beírására vonatkozó mindkét szabályt megfelel en betartotta e.
Ha valaki hibát követett el, egyszer en törölje a rossz helyre írt számot, és írja
be a számot valahová máshová, ahova illik (vagy ne írja be egyáltalán). Ha csak
egy kés bbi körben veszed észre, hogy egy számot rossz helyre írtál be, töröld a
rossz helyre írt számot, amelyet azonban most más helyre nem írhatsz be.
Amikor  számot  írsz  fel  a  pontozólapodra,  elrejtheted  a  felírást  mások  el l,
miközben  írsz,  de  a  játék  egésze  során  a  pontozólapoknak  mindenki  számára
láthatónak kell lenniük.

A játék vége és a pontozás

A játék véget ér, amikor egy játékos teljesen kitöltött két színes sort.  A  játék
akkor is véget ér, ha valaki rögzítette a negyedik sikertelen kísérletét.

El ször rögzítsük azokat a pontokat, amelyeket az egyes játékosok a három
színes sorban szereztek:
• Ha egy színes sor üres mez ket tartalmaz, akkor a sorba beírt minden szám

egy pontot ér.
• Ha egy színes sorban nincsenek üres mez k, akkor a jobb széls  helyre beírt

szám a sor pontszáma.

Most írd be az egyenként három mez l álló öt függ leges oszlophoz tartozó
bónusz pontokat:
• Ha az oszlopban van üres mez , akkor ezért az oszlopért nem jár bónuszpont.
• Ha az oszlop mindhárom mez je ki van töltve számokkal, akkor a bónusz

mez ben szerepl  szám bónuszpontként kerül elszámolásra.

A három színes sor és a bónuszpontok pontjai összeadódnak. Ebb l az összegb l
vond le a sikertelen kísérletekért járó pontokat (-5 pont minden sikertelen
kísérletért). A legtöbb ponttal rendelkez  játékos a gy ztes.

Sára  4  számot  írt  be  a
narancssárga sorba, így ez a sor 4
pontot ér. A sárga sorban minden
mez be írt számot. Ezért a sorért
16 pontot kap, mert ezt a számot
írta  be  a  jobb  széls  mez be.  A
lila  sorba  6  számot  írt  be.  6
pontot  kap  ezért  a  sorért.  Sára
három különböz  oszlopban
töltötte ki mindhárom mez t.
Ezekre  a  kitöltött  oszlopokra  a

bónusz mez kbe beírt számokat kapja: 5, 10 és 12 pont. Két sikertelen kísérlete
mínusz 10 pontot jelent számára. Ezért Sára végs  pontszáma 43 pont.
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